

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 23. listopadu 2010

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje,
Vlastivědné muzeum v Povážské Bystrici

Výstava Hračky - úplně vážná hra

Na vsetínském zámku je od 14. listopadu k vidění nová umělecká výstava s názvem HRAČKY – úplně vážná hra. Obrazy, objekty, koláže jsou doplněny o filmové práce, které jsou prezentovány dataprojekcí a videoprojekcí.

Výstava s názvem HRAČKY – úplně vážná hra, není o hračkách jako takových, ale o hravosti, pohádkách a fantazii. Jde o prezentaci mladé slovenské výtvarné scény ve spolupráci s Vlastivědným muzeem v Povážské Bystrici. Výtvarná díla nesou v sobě převážně humorné až sarkastické myšlenky. S nadsázkou autoři poukazují na dobu dětství dnešních třicátníků, kteří měli v oblíbě takzvané skákání přes gumu nebo zdobení velikonočních vajíček jedinými motivy, které v době komunismu byly k dostání.

„Princip hry, tvůrčí hravosti, role hračky i pohrávání si s ikonami a významy se promítají do zajímavého konceptu výstavy dvou mladých slovenských výtvarníků. Malíř Vlado Stacho žije a působí v Žilině, kde vyučuje na ZUŠ. Ondřej Trnka pracuje ve Vlastivědném muzeu v Považskej Bystrici a ve své umělecké tvorbě se věnuje počítačové grafice a designu, digitální, umělecké i reklamní fotografii, videoprojekcím a instalacím,“ doplňuje informace kurátorka výstavy, Mgr. Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Vernisáž se za přítomnosti vystavujících autorů i hostů ze spřáteleného povážského muzea bude konat až v rámci Zámeckého adventního kouzlení, a to v neděli 12. prosince. Součástí slavnostního happeningu bude i hravá soutěžní disciplína - hra na schovávanou. Návštěvníci se mohou zúčastnit hledání plyšáků, kteří se "rozutekli" po

nových expozicích vsetínského muzea. Jelikož se tradiční Zámecké adventní kouzlení ponese v hravém duchu, budou ručně vyráběné hračky od řady výrobců také v prodejní nabídce zámeckého předvánočního jarmarku. Výtvarná výstava Hračky - úplně vážná hra, bude ve vsetínském zámku k vidění do 30. ledna 2011.

Kontaktní osoba: Mgr. Olga Mehešová, tel.: 571 411 690, www.muzeumvalassko.cz